PRZEKROJE NORMALNE DROGA GMINNA ul. tAKOWA w m. WIELOGORA gm. JEDLINSK
ODCINEK W1 - W8 km 0+000 - km 0+443.30

km 0+000
wykop - 5.59 m2 wykop - 1.239 m2 ————
nasyp-0 PSS I b
nasyp - 0.312 m2
p.p 144.00 p.p 144.00
S & S S 5 8 8 3
RZEDNE PROJEKTOWANE o 2 P RZEDNE PROJEKTOWANE NN N NG
S, o) S U < S 3
- — —
3 S s 8 § 23 8 8
. . @ . .
RZEDNE ISTNIEJACE 2 g 2 RZEDNE ISTNIEJACE 5 5 5 5 5
o o [Te} o o [Te)
ODLEGLOSCI S N S S S ODLEGLOSCI NS = 8| &
g ' N [¢) ! ! N
km 0+099.62
kmo+03150 _A—1 T ——
- . km 0+060 S wykop - 1.177 m2 ——
wykop - 1.198 m2 wykop - 1.355 m2 nasyp - 0.265 m2
nasyp - 0.363 m2 nasyp - 0.455 m2
p.p 144.00 p.p 144.00 p.p 144.00
< § K N @ 0o o o o ™ ~ ™ N~ <
™~ © «Q °’. @© © ~ ~ ~ ~ < ie} 0 © :
RZEDNE PROJEKTOWANE I : : RZEDNE PROJEKTOWANE 5
E 5 3 5 S S RZEDNE PROJEKTOWANE 5 S 5 5 S E 5 5 S 5 5
g = S 3 g 5 8 g € N8 N 3 2
RZEDNE ISTNIEJACE 5 5 S S RZEDNE ISTNIEJACE 5 5 S 5 5 RZEDNE ISTNIEJACE 5 5 5 55
) oK p= o o '] ] ol v o o o o . 2 8 8 8 2
ODLEGLOSCI ¥ RN = NI ODLEGLOSCI = X 2 2 |5 ODLEGLOSCI o N = S IS
km 0+100 — km 0+125 km 0+160
P A ——— N s S
wykop - 1.177 m2 wykop - 0.704 m2 T wykop-0.757 m2  — L_____ e ]
nasyp - 0.265 m2 nasyp - 0.567 m2 nasyp - 0.497 m2
p.p 144.00 p.p 144.00 p.p 144.00
© [N © o < © g < e} [N ~ ™ ~ — e}
RZEDNE PROJEKTOWANE NI 2 NN RZEDNE PROJEKTOWANE R N NN RZEDNE PROJEKTOWANE N N o o
S S 3 S 3 S S S S 3 S 3 3, S 5
— — —l —
8 3 g 3 s 3 = 3 g 83 3 5 g
~ : : - - 4
RZEDNE ISTNIEJACE 5 5 5 5 RZEDNE ISTNIEJACE 3 5 ~ S RZEDNE ISTNIEJACE € g S g <
i 0 o o o Te] i 0 o o o Q) . Q) o o o Lo
ODLEGLOSCI o N = SN ODLEGLOSCI NI = 2 N ODLEGLOSCI NI = N

km 0+013

strl




